

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

В русском драматическом театре им. В. Г. Короленко состоялся предсезонный сбор труппы.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств РСФСР и УАССР Измаилу Львовичу Фельдману с просьбой рассказать о предстоящем сезоне. Вот что он сообщил:

— Как известно, прошлый сезон мы начали поздно: задержались работы по ремонту помещения театра. Нынешний сезон мы должны открыть вовремя и принять зрителя в реконструированном здании.

— А реконструкция уже закончена?

— К открытию сезона, а мы намерены начать спектакли в середине октября, все работы будут завершены.

Вступят в строй два репетиционных зала и корпус, где будут размещены служебные помещения.

— Что делается для удобства зрителя?

— Расширено фойе, отведено специальное помещение для буфета. А главное — благоустроен зрительный зал.

— А теперь, пожалуйста, о репертуарном плане.

— В этом году зритель увидит спектакль «Конец Хитрова рынка» А. Безуглова и Ю. Кларова. Он возвращает нас к первым годам Советской власти, повествует о работе Московского уголовного розыска в 1918—1919 гг., о борьбе с теми, кто мешал становлению нашего государства.

Многие, вероятно, знают интересный «Арктический ро-

ман» В. Аничкинна. Инсценировку этого романа мы включили в репертуар. Тема спектакля — место человека в общем строю строителей будущего.

Мы думаем также поставить пьесу о героическом труде металлургов «Человек со стороны» И. Дворецкого и пьесу «А зря здесь тихие» Б. Васильева.

— И еще один вопрос. Произошли ли какие-нибудь изменения в составе труппы театра?

— Да. Мы усилили состав, пригласив ряд новых актеров. Это лауреат Государственной премии заслуженная артистка КССР И. А. Аркадьева, заслуженный артист БАССР Б. Т. Красков, артисты Л. И. Цыхолина, В. П. Шубин.